
1 活動や講師の話から購師の思いを知ることができましたか。
○思う 000・・・・・ 053.2%
○おおむねそう思う。・・ 44.3%
○あまり思わない 。・・・・ 2.4%
○思わない。・

2 活動や購師の話から働くことの苦労や大切さを知ることが
できましたか。
○思う・・ 68
〇おおむねそう思う。・ 029
0あまり思わない・・ 0001
0思わない 00・ ・・・・ 00

3 また今回のような活動をしたり話を聞いたりしたいですか。
○思う・・・・・・・・・ 47.5%
○おおむねそう思う 00・ 39.5%
○あまり思わない 000・ 11.2%
○思わない 。・・・・・・ 。・・ 0%
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愛知県教育委員会・刈谷市教育委員会委嘱キヤリア教育事業

平成30年度「キャリアコミュニティプロッ|■
～ものづくり連携推進～  ■■
刈谷市のキャリア教育  ||

ものづくりに携わる人から学ぼう
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進路への関心

・職業調べ

・上級学校調べ

・職場体験報告会
の参加
0職業適性テスト

等

進路計国の検討

・職場体験学習
。マナー講座
・職場体験学習報告会
・お礼状の作成
・進路希望調査

進路の選択

・体験入学
・進路説明会
・修学旅行
・高校等願書提出
・高校等入試
・就職試験
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職業についての視1野を広げる
ものづくりから働くことへの思いを学ぶ
将来に対する夢や憧れを抱く
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【生徒の声】
○自分の進路について、真剣に考えないといけないと思うことができました。
○人のことを思つて仕事をすることは素敵なことだと思いました。私も素敵な人に
なりたいと思いました。
○将来のことを考えて、どんどんたくさんのことにチャレンジできるようにしたい
と思いました。
○自分が仕事をする時には、 100%の 品質にできるような感謝される人になりた
いと思いました。
○期限までに、人に喜ばれるようなものが作れる人になりたいと思いました。
0100点 以上を目指して商品を作り上げるにはt努力がいることだと思いました。
学校生活でも 100点以上を目指していろいろなことにがんばりたいです。
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生徒に身に付けさせたい力

0人間関係形成 0社会形成鮨カ
様々な人の教えや立場を理解しながら、コミュニケーシヨンを図り、よりよい人間

関係を形成し、地域社会に貢献しようとするカ

0自己理解・ 自己管理館カ
活動や講話から、自分ができることや働くことの意義について懸じることを見いだ

し、今後の自分の成長のために進んで学ほうとする力

O課■対応鮨カ
ものづくりをはじめ、職場を広く知り、その努力や魅力について理解したり、課題

について考えたりするカ

Oキャリアプランニング籠カ
活動から分かったことをもとにこれからの自分の生き方について考えをもつカ

【生徒の感想】
苦労は多いけれど、好きな仕事ができることは幸せなことだと思いました。自分

も将来、苦労も我慢できるような好きな仕事を見つけられるように、今から将来に

ついて考えていきたいです。

1
③

【印象に残つている言葉】
〇夢や目標があるとき、一生懸命になれる。技能オリンビック選手になつて、
最終日標の「金メグル」に向かつてがんばつたことで、金メグルの獲得につ

ながつた。
()目の前にある仕事を一生懸命やると、自分のやりたい仕事がもらえる。
〇楽しい仕事につくのではなく、仕事を楽しむこと。
の製品は 100点のものでなければいけない。95点の製品を作ることに満足
してはいけない。

【生徒の感想】
自分たちが当たり前に生活できているのは、誰かが当たり前の環境を 100%
の仕事をしてつくつていることが分かりました。誰かの笑顔や幸せにつながるよ
うな仕事をしたいと思いました。でも、私の今の生活は 100%に はほど遠いで
す。今日の講習会から、勉強や部活、生活などで 100%を 目指してがんばって
いきたいと思いました。
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【生徒の感想】

日頃から、あいさつやきまりを守ることなど、しつかりできるようになりたい

と思いました。そして、勉強や部活も苦労することはあると思うけど、金力で取

り組むことで自分にとつて、楽しさややりがいにつながることが分かりました。

早く職場体験学習を行いたいと思いました。
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【印象に残つている言葉】

○仕事であり、趣味で作成しているわけではないので、スピードも必要である。

使つてもらう人のことを考えて、獅子頭の重さを軽くすることに工夫を重ね

ている。
○自分に合った職業を見つけるため怠ら、失敗することもとても大切な経験に

なる。
○様々な出会いから、今の仕事を行うことを決意した。

○好きなことなら、どんどんやりたくなる。好きなことをやめろと言われても

やめられない。気付いていないだけで、もう好きなものに出会つてるかもし

れない。
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【印象に残つている言葉】
〇あいさつは、社会でも必要である。自分から、笑顔ですることを心がける。
O仕事に対して、自分自身がどう向き合うのかが大切である。
〇働くことは、自分のためでもあるが、社会のためにもなる。
O工場は、 10分前行動をしている。お金が関わるので、一瞬も気を緩めない。
Oリーダーシップや積極性、協力できることは仕事の上で、とても重要である。
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